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Kurzanleitung — Abbreviated Instructions i
= Py P.U. toph = Accord des stations
o Mo petk; et megrétophons % — Bouton-poussoird'éclairage du cadran
@ = "Marche-Arét " puissance sonore
@ + @ = Antenne télescopique ' !
@ = Prise pour écouteur ou haut-parleur @ — @ = Vis pour 'ouverture de I'appareil
supplémentaire (® = Prise de raccordement pour fonction-
® = Réglage de tonalité “Basses” nement en voiture du H.P. supplé-
® = Touche automatique enfoncée: hors mentaire de la balterie de la voiture
service, non enfoncée: en marche et de l'antenne de la voiture
@ = a) prise automatique pourchoixdu HP
= Touche GO b) prise automatique pour raccorde-
= Touhe PO ment de la batterie voiture
® = Touche OC ¢) prise automatique pour le raccor-
@ = Touche FM r i dement de |'antenne auto et cou-
@ = Réglage de tonalité “aigués pure de I'ant -ferrite du récepteur
% = Socket for pick-up ond tape recorder @ = Push button switch for dial scale
= OMN-OFF switch and volume control ‘ illumination for normal operation
@ + = Telescopic rod ontenna and for bright dial scaole
@ = Socket for earphone or external illumination during car operation
) loudspeaker @ — (@ = Screws to open receiver
(5 = Bass control i @ = Socket for the connection of the car
® = Key for automatic station selection battery, external loudspasaker and
released: car antenna for operation in the car
depressed: OFF a) Automatic switch socket for the
@ = key selection of the loudspeaker
@ = MW key b) Automatic switch socket for the
' ® = SW key car battery
0 = FM key c] Automatic switching fo the
% = Treble control car_antenna for car operation
= Station tuning (switching off ferrite rod antenna)
Technische Daten — Technical Specification
Tension Batter Puissance
batterie VoHugYe sy de sortie Qutput 18w
Circuits Circuits | AM 7 FM 12 |Batterias Batteries | 3 Monczellen (Monacells)
- IF AM 460 kHz (Kc) _— = it S——
FM 10,7 MHz (Mc) Gammes | Wave | UKW (FM) 87— 104 MHz [Mc)
= s B de ands KW (SW)} 58—16,5 MHz (Mc)
Types do | Tran- | 47 106, 2x AP 125 réception MW 5101620 kHz (Kc]
transistors | sistors 2 __ AC 12'8 Lw 145— 300 kHz (K<)

L Antriebsschema — Drive Cord Assembly
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— AnschluBschema — Circuit Diagram

Position de sortie des commandes AM et FM pour la pose du cordon nylon :
sortir le rotor du C.V. complétement en tournant & droite (la poulie du
cordon doit étre fixée comme montré sur le dessin. Accrocher le cordon
en A", la longueur des ressorts tendus aprés l'accrochage du cordon
doit &tre de 12/15 mm.
Longueur des cordens nylon: en AM environ 0,77 m, @ 0,62 mm,

en FM environ 0,70 m, @ 0.62 mm.

Drive cord assembly i ) . -
Turn tuning gang fully out (drive drum has to be fixed in the position
as shown). Hook in cord at ,A" and lead cord os shown. The tension
springs have to have a length of about 12—15 cm after they hove
been hooked in [only the turns of the spring are measured).
Lenght of card: AM about 0,77 m (Perlon cord — 0,62 mm diam.)

FM about 0,70 m (Perlon cord — 0,62 mm diam,)

Wickeldaten — Transformer Winding Data

e ; fan T Zwischentbertrager Tr. 501 Ausgangsibertrager Tr. 502
Sonde pour raccardement du générateur A I'entrée Intermediate Transformer Tr. 501 Output Transformer Tr. 502
antenna voiture (voir alignement des circuits 653—143/133—125 653—149.1/133—115
d'entrée) 3
a gn is ge is bl
o (gn) ()| (yel) [(1D] (bl)
Meteender Mabwlkaeae 1t en fOpF Sia  imrue Retes
el T -3 = 1800 Wdlg. ¢|zxaz0wag.
oy J-n:in:, Fnd 0.1CuL o12Cul
P & 123-115
Ax 4 18 b ' 120 Weg. 48 Wdg. [48 Wdg. 120 Wdg.
133123 . NAARAN
[—D.ZBCUL—I I—D.Sc‘.lLv—J |—l}.?BCuL—J
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T 40 Type 28080/81/82
Automatik

Abgleichanweisung — Alignment Chart

. . Avant les réglages, vérifier que la tension de battenie est 7,6 V et que le voltage de |a cellule de stabilisation St 502 est environ 1,4 V.
Gleichstromabgleich Vérifier la chute de tension 4 la cellule de stabilisation St. 501 (environ 3.6 V).

UKW (sans signal & I'entrée)

Réglage Organe a régler Points de vérification Valeur 4 obtenir
Courant lc de I'étage de sortie (T 505 et R 527 Débrancher le conducteur jaune du transfo & mA
T 506). la puissance étant réglée au minimum . TR 502, de la cosse 220
e = etage MF (T 501) enfoncer1d favchs R 512 Tension mesurée aux bornes de R 503 1,16 V

Courant total (sans signal d'entrée)

AM 23 mA env.

Potentiométre de puissance réglé au minimum

Débrancher la connexion de la batterie

FM 25 mA env.

Mesurer courants et tensions avec une tension de 7,6 Valts de la batterie, avec un appareil de mesure 33 K.Ohms/Volt.

Direct Current

Before alignment check the battery voltage [nominal voltage 7,5 V) and the voltage of the stabilizing cell St. 502 (approx, 14 V).

Check chorging current of the
stabilizing cell St. 502

Ali nt On top of thot, check voltage drop across stabilizing cell St. 501 {approx. 3,6 V).
gnme
Sequence of Alignment R-Adjustment Test points
le Qutput stage (T 505 and T 504) R 527 Disconnect centre tap lead to Tr, 502
(Volume control of minimum) at soldering tag 220 (yellow lead)
}i.{:ﬁoif""?:pg g?g‘!;nﬁ"e“ FM push butfen R 512 Vaoltage measurement across R 503

Check current between soldering

Total current (without input signal,
volume control at minimum)

Currents and voltages measured with B-supply of 7,5 Volt,

tog 517 and 518

Disconnect battery lead

Ensfrumenl_; 33 Kohms/Volt.

Indication

& mA

15V
6 mA

AM upp;ox. 23 mA
FM approx. 25 mA

AM-Abgleich') Attention! Ajuster les courants continus aux valeurs convenables avant d'effectuer les réglages.
Ordre Gam- |Position Générateur?) Signal Bobine | Position Générateur’) Trim- |Indication
des réglages mes de appliqué 3 a de mer a a
d‘ondes I"aiguille Fréquence‘!\lodulation régler |I'aiguille Fréquance]Modulation régler| obtenir
FI PO 1620 kHz | 460 kHz AM 30 % A travers 10 nF L 501/2 — — — — Maxi, de
£ 400 Hz en M 4 503/4/6 sartie?)
Oscillateur OC oc 58 MHz| 58 MHz i m L 305 — — — — v
Oscillateur PO PO 555 kHz | 555 kHz L 303 1500 kHz | 1500 kHz | AM 30 % |C 306 "
400 Hz
Oscillateur GO GO 155 kHz | 155 kHz i = L 301 — — — — "
Ferrite POY) PO 565 kHz | 555 kHz " Couplage inductif L2 1500 kHz | 1500 kHz | AM 30 % (C 312
a la ferrite 400 Hz
Ferrite GOY) GO 155 kHz | 155 kHz " " L1 280 kHz 280 kHz - C 315
Entrée ocC ocC 6 MHz 6 MHz " A travers 30 K, ant. |L 311 14 MHz 14 MHz " C 313
télesc. déployde en M 2|
Entr, ant, GO 166 kHz | 1556 kHz " Prise pour antenne |L 313 280 kHz 280 kHz " C 314 "
auto GO auto broche 1%)

et un oscillographe (oscillographe au point test M 10).
*) Générateur avec 60 Ohms de sortie.
8} Qutputmeter ne devra pas &tre en contact avec le chéssis.

1) Il est recommandé de faire les réglages seulement avec un wobulateur

devant le

%) Générateur branché & la prise pour fonctionnement en voiture, broche 1

pour Touring T 40 (voir circuit page 1).

*) Pour aligner la ferrite, placer le coffret avec sa grille d'ornementation

AM Alignment?)

Atention! Check direct current alignment

before carrying out alignment.

Input LW

1 It is recommended to corry out the alignment with sweep

]

oint 3
ignal generator with 60 Q output. .
Tne instrument should not he connected to chassis.

and oscilloscope only, with the oscilloscope beeing connected to test

connection pin 13}

. [ Coil- : 72} Trimmer
Sequence of Wave Dial Signal Generator ?) . ol Dial Signal Generator ?) T .
i i Apply S It Adjusi- : Adjust- | Indical
Alignment Range Pointer ‘ Frequency Modulation PR e ment | Pointer Frequency |Mudu|uiion | meni neication
IF MW 1620 Ke 460 Kc AM 309 | thru 10000 MMF to M 4 L 501/2 | — | — | — — | Max.

! 400 ¢ 503/4/5 Qutput )
Oscillator SW SW 58 Mc 58 Mc - i L 305 e — ‘ - — i
Oscillator MW MW 555 Ke 555 Kc KA i L 303 1500 Ke 1500 Ke AMOOSO % € 306 i

| 400 ¢
Oscillator LW LW 155 Ke 155 Kc i i L 301 — — —_ —_ 4
Ferrite rod MW/ MW 555 Kc 555 Kc 5 Locse inductive L2 | 1500 Ke 1500 Kc AM 30% C 312 =
coupling to ferrite rod 400 ¢
Ferrite rod LWY Lw 155 Ke 155 Ke i i L1 | 280 Kc 280 Kc P C 315 i
Input SW SwW 6 Mc 6 Mc = thru 30 K to telescope | L 311 14 Mc | 14 Mc = C 313 5
anfenna
Cor Anlenna Lw 155 Ke 155 Kc i Socket for car L33 280 Kc 280 Ke i C 314

generator ]
rille toward the speaker.

«Touring T 40° [see circuit diagram poge 1).

‘) To align the ferrite antenna place the cobinet with the ornoment

9 Eignul generotor connecled to socket for cor operction Pin 1 at

Anderungen vorbehaltan — Modifications reserved



T 40 Type 28080/81/82 Gedruckte Schaltungen — Printed Circuits
Automatik

UKW-Platte — FM Board | = @ ———0n— ——

— HF-Platte — RF Board — Verdruhiungsseile - Wiring Side
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T 40 type 223080/81/82 Schalthild — Circuit Diag

Automatik R- und C-Werte der gedr.ur.kten .Plaﬁien
Component values of printed circuit boards
AF 106 AF 125 R-Werte — Resisiors C-Werte — Cupacitors
1200 =¥ @ T02
A (R R201 1k R 513 100 k C21 MpF CN7 I5pF C58 0]
1} 1 L LAGEPLAN R 202 51 k R514 22k C202 24pF C318 2pF C517 4
AR o cl"‘“%““‘ i LOCATION OF EGARDS RZ0 80 Ohm K315 Sk | CO 33nf Ca MonE C3B o0
L202] 1 [WELLENBEREICHE _WAVE-RANGES] STE ULR BAOCLENE R 204 5, & k C 204 C4d02 12pF C519 03
NPT el L T {ofirion or Zovreniars R205 80 k  R5i7 42k | CN5450pF G403 20 aF C 50
crion KW _(SW)[ %8~ E5MHz{mc) | e Lot FosTioNs R R 206 560 k R510 1k C207 43 pF C404 12pF C521 350nf
e Hidk o T e e EEATIN SERHIMONRC: R 207 48 Ohm R 519 680 Obm | C 208 330 pF  C 405 10 nf C 522
gl 1 | W s T0%Rr Che T ] LI R 301 150 Obm R 520 ¢80 Ohm | C 209 33 nF C 406 1,5nF C 3523 01 MF
W T TeTa]” | | e il R B3l B Om Kib ot |20 sbor caom dopr com s
R o o] 0 | G) |i e 200-298 R305 22 Ohm R 523 68 k% C2123533pF ' C 409 30 pF  C 52 900 MF
it gt L B YR T e raTTE R 401 4,7 k R 524 330 Ohm [ C 213 " 15 pF €410 15 pF  C 527 0,22 MF
1. " D ] |welsuw i R402 1k R35 150hm | C214 33nF C411 20 sF  C 528 500 MF
8 R 526 82 ¥
T A g O A R 380" k3 TSN | ERE Mok cas O Compoiger
oo sk L & |E e m—r R 405 1, R 528 100 Ohm | C 301 51nF Cais 1MF C55 138aF
R {PHARS Okt R 406 220 Ohm R 529 100 Ohm | C 302 800 pF C al6 0.1 MF C 352 18 nf
R 407 100 k R 535 47 Ohm | C 303 180 pF C 420 &1 C558  VaF
R 408 100 k R 536 560 k C 304 a2 pF Cd2l 100 pF C55 1af
R 502 47 k R 538 560 k C 3 C 422 100 pF  C 560 100 of
L o 8k R539 51 M C30645209F. C502 50nF C561 100 pF
I—'“D'—' R 594 220 Ohm R 550 10 k €307 18nF C503 22pF C52 120 pF
¢ R 505 33 k R 351 3k € 308 nF €504 33pF €53 5 pf
" R306 12 k R 55 22k C39 200pF €505 22nfF C564 43 oF
—ik 507 220 Ohm R 560 C310 120pF €504 68nF C50 68nF
N R 508 390 R 561 480 Ohm ! C 311 100 pF C 507 50 nF  C57) 15nF
sty R 509 47 k R 562 180 Ohm | C3124520pF C511 68nF C572 2nf
=] RSN 27k R 563 18 C3134520pF €512 01 MF C 580 270 of
R 512 300 k R 564 18 k C144520pF €513 01 MF C 591 270 of
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T 40 Type 28080/81/82 ————————— FM-Abgleichanweisung — FM Alignment Instructions

Automatik
Appareils nécessaires: Attention: ) )
1 Wobulateur & 10,7 MHz avec marqueurs Avant le réglage, ajuster les couranis continus aux valeurs canve-
. 1 oscillographe nables.
ZF-Abgleich 1 outputmeter {qui ne devra pas &tre en contact avec le chéssis) &
Ordre Gam- | Fréquence] Branchement .
des mes d’aligne- de |'équipement Circuits 2 régler Courbe A abtenir
réglages ondes ment de réglage
Moyenne Fermer e wobulateur avec 60 Ohms & travers 10 nF au point M 7 -|L 515 au 2® maxi. L 517
1. fréquence FM 10,7 MHz | oscillographe au point M 8 - Dessouder le pont des condensateursfau 12" maxi. de sortie et
L B15/817 "a” gt "b" at le pont des selfs en “h" et *i" (désaccorder L 513)|courbe symétrique
Moyenne ) . ) L5173 fer . il
2. héqu.;race FM 10,7 MHz | Comme en 1 excepté wobulateur au point M 6 (désaccorder L 512} 2% 1 ;amxgtﬂ;us:me e
[ 1 ]A \
Movyenne ' L 511/512 au maxi. de 08!/
3. fréquence FM 10,7 MHz | Comme en 1 excepté wobulateur au point M 5 {désaccorder L 417)|sartie  {1#* maxi. et
L 611/812 courbe symétrique) Q-/[ ‘
FF R L =
Movyenne L 416/417 au maxi, de| .
4, fréquence FM 10,7 MHz | Caomme en 1 excepté wobulateur au point M 4 {désaccorder L 415)|sortie  (1°"7 maxi, et
L 416/417 courbe symétrique)
Maovyenne Envi Comme en 1 wobulateur sans les 60 Ohms & travers de 10 nF au|lL 415/205 au maxi. de
5. fréquence Fi 105""[;’“2 point M 1 {masse sur L& 202} dessouder la connexion (L8 201)(sortie {1°" maxi) et
L 415/208/ b signal au point M 1 courbe symétrique
(105 )
ﬂ"!i ]
M!J
6 fhnloyenne EM Environ |Wobulateur branché comme en 5 oscnllographe au point M 9, res-|L 517 en courbe symé- Wi
: rl?%i?lr;ce 100 MHz |souder le pont des selfs en “h~ et “i trique e\
(|
7
Pour toutes les masures un seul point de massa. )
Réglage MF tquipement nécessaire: 1 générateur avec B0 Ohms 3 la sortie - 1 outputmeter (qui ne devra pas étre connecté au chassis),
Ordre Gam- | Aiguille Générateur Branchement Bobi- | Aiguilie . Générateur Trim- .
des réglagesd mes réglée - du générateur nage A | réglée. mer & |indication
d’'ondes sur Fréquenée} Modulat. régler { - sur Friquence| Modulat.[ régler
Oscillateur M. de F. [821 MHz)] 89,1 MHz | M. de F. Avec B nF en TP 1 L 204 | 102 MHz | 102 MHz | M. de F. | C 212 Maxi. de '
) 22,5 kHz Canal 50 22,5 kHz sortie
Circuit M. de F. |89,9 MHz| 89,1 MHz | M. de F. Avec 5 nF en TP 1 L 202 |102 MHz | 102 MHz | M. de F. | C 205 Maxi. de
intermédiaire ] ' 22.5 kHz, Canal 50 22,6 kHz sortie

* Instrument darf nicht mit dem Chassis in Yerbindung stehen

Test equipment required: ’
Sweep Generator at 10,7 Mc and Frequency Markers, AHeantion!

" 1
IF A||gnmerli 1 Qscilloscape, 1 Ouipuimefer * Check direct current alignment before carrying cut aliganment.
Sequence Wave | Alignment . : ’ .
of Alignmant Rangs | Frequency Test Equipment Conneclions Adjust Curve
Connect sweep generator [terminated with 60 chm) via 0,01 MF Adjust L 515517
IF to test point M 7, oszilloscope via 0,1 MF and 10 K to test for max. gain and
1 L 515/517 M 10,7 Mc point M 8, Disconnect bridge of electrolytics ta .a" and ,b* and for symmetry of
bridge across tertiary coil from ,h" and ,i* [detune C 513) response curve
Adjust L 513
IF As under point 1, but connect sweep gensrator with 60 ohm for max. gain and
4 L 513 Fi 10,7 Mc termmuflon vio 0,01 MF to test point M & (detune L 512) for symmetry of
response curve “_‘fﬂl,"T_
) Adjust 1 511/512 Fa
IF As under point 1, but connect sweep generator with 60 o or max. gain and FIAY | !
a1 Lsnme FM 10,7 Mc termination via 0,01 MF fo test point M 5 (detuna L 417) for symmetry of [
response curve
Adjust L 416/417
IF As under point 1, but connect sweep generator with 80 abhm for max. gain and 4
4. L 16417 FM 10,7 Mc termination via 0 01 MF to test point M 4 [detune L 415} for symmetry of
response curve
| As under point 1, but conneci sweep genermor without Adjust L 415/205
IF OpProx. termination via 0,01 MF to test ;uml for mox. gain and
3. L 415/205 FMm 100 Me {ground to Soldering fag for symmetry of
Disconnect connecting lead from M1 (so!dermg tag 202) response curve
) =]
; Connect sweep generstor as under point 5, oscilloscope Adjust L 517 67
4, i.l:‘fU FM u_ﬁj%r%- to test point M 9, re-connect bridge of fertiary coils to for symmetry of ,
£ .h" and .i" responsa curve
ey
I
7
RF Alignment Test equipment required: 1 Sigral Generator with 60 @ output, 1 Quiputmster *)
" Signul Generator Connect High Coil- " Signal Generator Trimmen
Sequence | Wave | Dicl Side of Signal | Adjust-| 20t Adjust: | Indicati
! A . . H "
of Alignment Range | Peinter | peoqyency |Madulation Gemarc.m:rg to rrntant Pointer | £roquency |Modulation mlenl ndication
; FM FM Max.
Oscillator FM 89,1 Mc 89,1 Mc 25 Ke thru 5000 MMF to M1 | L 204 102 Mc 102 Mc 25 Ke C 212 Oulpui *)
intermicdicie FM | 890 Mc | BT Mc QQEMKC thru 5000 MMF to M1 | 1202 | 102 Me | 102 Me QZEMKC C 205 of,‘;‘g:; 4

*) The instrument should not be connected o chossis

28080.02 b Imp. Watelet-Arbelot, Faris ' Anderungen vorbahalten — Modificotions resarvad



NOMENCLATURE

Désignation

N° de Commande
SAV

1. Coffret et ires - Emball

Dessous de chassis ¢omplet (compartiment & piles):

paur type 28080/81 {gris 48562) - 90080-31

pour type 28082 (mamon ¢lair 51240) - 90081.31
Couvercle coulissant du compartiment 3 piles compl

pour type 28080/81 (gris 48662) - 90080.32

pour type 2B0B2 (maron ¢lair 51240) - 90081.32
Coffret partle supérieure, compl.

pour type 28080/81 (gris 48582) - 28080.122

pour type 28082 (marron clair 51240) - 28082.122
Coffret compler

pour type 28080 (anthracite - gris) - 2085011

pour type 28081 (gris tourterelle} - 28081.1

pour type 28082 (edelweiss - mamon clair) - 2808211
Joint de ¢81é gauche du coffret

pour type 28080/81 (gris 48562) - 808—321

pour type 28082 (marron clair 51240) - 808—3227
Joint de cdté dreit du coffret

pour type 28080/81 (gris 4B562) - 808—3216

pour type 28082 (marron clair 51240) - 808—3228
Cartons pour tous les modéles compl. - 870—
Cadran compl. pour type 28080/81 (gns) - 28080 51
Cadran ¢ompl. pour type 28082 (edelweiss) - 28082.51
Marque Schaub-Lorenz pour type 28080/81 - 803—1104
Margue Schaub-Lorenz pour type 28082 - 803—1108
Poignée compl. pour type 28080/81 (gris} - 713—24
Poignée compl. pour type 28082 {cuir) - 713--27
Grille enjoliveur pour H.P. {chrome) - 28080.12.12
Grille enjoliveur pour H.P. pour type 28082 (laiton)-28082.12.12

2. Condensateurs:

Condensateur varisble AM C 11, 12 - 345—81
Condensateur variable FM C 206 - 345-—75
Condensateurs electrolvuques
413 MF 70 V. - SN 362—8
C 414, 582 1 MF 25 V. - SN 382—8
€ 517 524 4 MF 25 V. - SN 362—8

C 521, 5625 50 MF 15 V. - SN 362—3
C 522 1 MF 70. - SN 362—8

C 526 900 MF 12 V. - SN 3682—401
.C 528 500 MF 10 V. - SN 3627

C 572 2 MF 35 V. - SN 362—8
Trimmer C 206, 212, 4-20 pF - SN 341—12
Trimmer C 306, 312, 313, 314, 315 45-20 pF - SN 341—12

3. Bobines:

Bobine d'entrée UKW (M. de F.J L 201 - 621—2%4/121—382
Bobine circuit intermédiaire UKW (M. de F.) L 202 -

621—242/121—328
Bobine correction UKW (M. de F.) L 203 - 621—246/121—333
Bobine oscillatrice UKW (M. de F.) L 204 . 622—143/122—232
Bobine d'entrée KW (0.C.) L 311 - 621--2831/121—-376
Bobing d'entrée MW (P.G.) (ferrite} L 2 - §21—288/121—375
Bobine d'entrée LW (G.Q.) (ferrite) L 1 - 621—287/121—-374
Bobine d'entrée MW (P.Q.) (antenne auto} L 2 -

621—212/121—-298
Bobine dentrée LW {G.0.) (antenne auto) L 313 -

621—291.1/121—377
Bobine oscillatrice KW (Q.C.) L 305, 306 - 6§22—139.1/122—288
Bobine oscillatrice MW (P.O.} L 303, 304 - 622138.1/122—287
Bobine oscillatrice LW (G.0.Y L 301, 302 - 622—137.1/122—286
Filtre moyenne fréguence

b, 460 kHz L 501, 6502, compl. - 623--345

Ii. 460 kHz L 503, 504, compl. - 623—346

I1. 480 kHz L 508, 506, compl. - 623—347
Babing filtre moyenne fréquence

10,7 mHz L 205, L 206 - 623—356

1. 10,7 mHz L 415 compl. - 623—343

1. 10,7 mHz L 416, L 417 comp!. - 623—344

. 10,7 mHz L 511, L 512 compl. - 623—348

Iv. 10,7 mHz L 513, L 514 compl. - 623—373
Bobine détecteur de rapport 10.7 mHz L 515, 616, 517 compl. -
624-36

4. Rési 3 ):

Résistance variable B §12 100 K. - SN 435—14

Résistance variable R 527 1.5 K. - SN 436—14

Potentiométre R 1 et R 2 50 K. et § K. volume contrble - 432—103
Potentiometre R 4 50 K. réglage aigués - 431—263
Potentiomeétre R b B0 K. réglage basses - 431—263

5. Divers:

Prise de raccordement

pour fonctionnemant en voiture - 735—104

pour écauteur compl. - 735—1
Transformateur de sortie TR 502 - 653—1491/133—128
Indicateur compl. {marche-arrét) - 90080.314
Dicde 201 AA 112 - SN 696—30
Dicde 202 8A 111 - SN 697—5
Dicde 501 OA 90 - SN 696—28
Dicde 50Z, 503, 2 x OA 79 - SN 6961113
Self Dr. 1.2 - 621—142/121—220
Ferrite compléte L1 L 2 - §20—111
Support ferrite complet - 807—3148

Suite au verso
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04.0026
04.0019

04.0016

09.0011
09.0012

01.0090
01.0091

11.0027
11.0029

11.0028
11.0030

07.0041
07.0042

20.0021
20.0024
13.0017
13.0018

06.0040
06.0037

07.0027
Q07.0028

09.0047

(9.0025
08.0029
09.0165
09.0045
09.0044
09.0043

09.0021

08.0046
09.0163
08.0162
08.0161

09.0270
08.0271
00.0272

09.0276
p9.0268
09.0269
05.0273
09.0285
06.0018

07.0048
07.0046
05.0017
12.0009
12.0009

10.0033

12.0042
14.0003
02.0016
02.0019
02.0012
02.0003
09.0008
04.0051
10.0019

Désignation

N° de Commanda
SAV

Circuit imprimé
UKW (M., de F.) complet - 60630.31
H F - 90080.38 6
let - 90080.385

Muvenne iréquence - BF compl-i - 90080.39
Pfatine discriminateur AM complet - 90080.391
Platine discriminateur FM complet - 90080.393
Thermistance HL 501 100 Ohms - SN 81117
Accu de stabilisation $t. 502 - 665—17
Bouton compl. accard et volums contréle

pour type 28080/81 - 716—268

pour type 28082 - 715—277
Bouton compl. pour aigués et basses - 431—263
Haut-parleur LT 1 LP 1318/19/95 AFTG - 684—89
Interrupteur “arr@t-marche * - 90080.382
Aiguille AM compléte - 90080.337
Aiguille FM compléte - 90080.338
Poulie AM complet - 741—31
Poulie FM compiet - 74136
Antenne télescopique compldte - 778—28
Bloc & touches - 626—348
Transistor T 201 AF 106 - SN 69562
Transistor T 202, 401 126 - SN 695—43
Transistor T 402 501, 6502 AF 126 - SN 695—44
Transistor T 503, 504 AC 125 - SN 695—60
Transistor T 505, 506 2 x AC 128 - SN 695—47
Partie UKW (M. de F) compléte - 60680
Fe:ﬂle de)cellulose (erIlle de sécurité pour les fuites d'électrolyte

o piles; 2—
Redresseur St. 601 - SN 69356
Transformateur intermédiaire TR 501 - 653—143/133—126

6. Piacaes de remplacemant pour Ia bolu de connaxion
du support de voiture type 31 297:

Prise d'antenne compléte - 735—81

Plaque de commutateur compléte - 736—47
Trimmer C 804 6-25 pF - SN 341—11
Tube néon BS 800 Z 8 - SN 686—102
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03.0029
01.0077

03.0035
03.0043
03.0044
02.0022
09.0008

03.0059
03.0060
12.0009
03.0036
04.0022
071.0043
01.0044
08.0023
08.0026
01.0031
03.0069
06.0023
06.0030
06.0031
06,0004
06.0006
12.0008

05.0004
10.0013

6.0028
7.0026
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